
01.02.2008 ÜYELERİMİZDEN SGK'YA SORULAN SORULARIN

SORU: Polietilen glikol 400, propilen glikol etken maddeli bir raporda teşhis olarak H04.1 Lakrimal bezin diğer bozuklukları

Shimner testi 5 mm altında yazılmış. systane damla için bu rapor geçerli midir?

 

CEVAP:  Evet systane damla için raporunuz geçerlidir.

 

 

SORU: M49.4 . NÖROPATİK SPONDİLOPATİ (NÖROPATİK AĞRI)

.....................................................................................

Daha Önce Gabapentin İle İlgili Olarak Bir Soruya Açıklamalı Bir Şema İle Cevap Vermiştiniz.Yalnız Hastanelerde Çoğunlukla

Yukarıdaki Icd 10 Koduyla Rapor Çıkartılmakta.Üstteki Icd 10 Koduna İstinaden Gabapentinler Ödenirmi.

 

CEVAP: Hayır ödenmez daha önceki cavabımızdaki tabloya uygun hareket ediniz.

 

SORU: Kremlerde günlük doz 2*1 yazıldığında 2 kutu verebilmemiz için yeterli oluyormu

 

CEVAP:  Yeterlidir.

 

SORU: Antibiyotik süspansiyn preparatlarının küçük hacimli formları mevcutken reçeteye yazılan daha büyükhacimli

preparatlara küçük hacimli muadlini verme şartı  hala devam ediyor mu?

 

CEVAP: Yürürlükte küçük ambalajlı muadilin verilmesini zorunlu kılan bir uygulama yoktur. Büyük ambalajın reçetede

belirtilmiş olması ödeme için yeterlidir. (100 cc, 20 tb. v.b.)

 

SORU: Pratisyen hekimken aile hekimi olan doktorlar sadece uzman doktor tarafından reçete edilebilecek örneğin co-divan gibi

ilaçları reçete edebilirlermi

 

CEVAP: İlgili uzman hekim şartı olamayan ilaçlar aile hekimliği yapan bütün hekimlerce reçete edilebilir. 

 

SORU: Risperdal Tb. Fobik Anksiyete Bozukluğu Ve Psikoz Teşhisiyle Ödenir Mi?

 

CEVAP: Evet ödenir. 

 

SORU: Protonex 40/28 adlı ilacın teşhisine p.ulcus yazıyor. doktor ilacın altına 30 günlük yazmış. bu ilacın verilmesinde

herhangi bir problem var mı? ilacın 2 kutu yazılması durumunda GÖRH teşhisi zorunlu mudur?

 

CEVAP: Protonex p. Hem p. Ulcus hem GÖRH teşhisinde bir aylık dozda reçete edilebilir ve ödenir. Reçetenizdeki teşhis iki kutu

ilaç ödenmesi için uygundur. GÖRH teşhisi zorunlu degildir. P. Ulcus da kabul edilir. 

 

SORU: Raporlara Sonradan Teşhis Eklemesi Yapılabilirmi?Ekleme Yapılıp Doktor Ve Başhekim Tarafından Onaylanmış

 

CEVAP:  Teşhis ilavesi hiçbir şekilde kabul edilememektedir.

 

SORU: Bilindiği Üzere İnfertilite Raporlarında İki Kadın Doğum Uzmanı Birde Üroloji Uzmanı İsteniyor.İki Kadın Doğum Uzmanı

Bulunmayan Hastanelerde İkinci Kadın Doğum Uzmanı Yerine Dahiliye Uzmanı Tarafından Onaylanan Raporlar Geçerli

Oluyormu

 

CEVAP: Hayır. İki kadın doğum uzmanı gerektiren bir raporu bir kadın doğumcu bir dahiliyeci imzalayamaz . raporunuz

geçersizdir

 

SORU: Kanser gibi uzun süreli raporlarda durogesıc gibi ek2 c ye giren ilaçlar için raporlarda süre belirtilmelimi

 

CEVAP: EK 2-C�deki ilaçlar için süre belirtme şartı vardır.  Durugesic için süre belirtilmelidir.  
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